
Με τη θερμή παράκληση να διαδοθεί στα μέλη σας

Το Εργαστήριο Μελέτης Ιατρικού Δικαίου και Βιοηθικής της Νομικής Σχολής του

Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με το Ευρωπαϊκό

Εργαστήριο Βιοηθικής, Τεχνοηθικής και Δικαίου του Παντείου Πανεπιστημίου

προσφέρουν μια εξαιρετική ευκαιρία γνωριμίας με το αντικείμενο του Ιατρικού

Δικαίου και της σύγχρονης Βιοηθικής και Τεχνοηθικής. Συνδιοργανώνουν για το

έτος 2022 εκπαιδευτικό πρόγραμμα σεμιναρίων με τίτλο "ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ & ΒΙΟΗΘΙΚΗΣ - ΓΕΝΙΚΟ ΜΕΡΟΣ", που θα καλύψει ένα

μεγάλο εύρος σημαντικών θεμάτων, όπως η έννοια της ιατρικής πράξης, η

συναίνεση και ενημέρωση του ασθενούς ως στοιχείο νομιμοποίησης της

ιατρικής πράξης, το ιατρικό σφάλμα ως νόμιμος λόγος ιατρικής ευθύνης, τα

νομικά και ηθικά ζητήματα από τη χρήση συστημάτων τεχνητής νοημοσύνης

στην ιατρική, η αυτονομία των ασθενών, τα εμβόλια: υποχρεωτικότητα και

αυτονομία / Άρνηση των γονέων να εμβολιάσουν τα παιδιά τους, η θεμελίωση

και όρια ιατρικής ποινικής ευθύνης, τις νευροεπιστήμες και προστασία
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δικαιωμάτων, την προστασία δεδομένων υγείας, τα ζητήματα ασφαλιστικής

κάλυψης των γιατρών – Εξαιρέσεις - Παρέμβαση ασφαλιστή σε δίκες ιατρικής

ευθύνης, το περιεχόμενο ιατροδικαστικής έκθεσης/ ευθύνη του γιατρού για

ψευδείς καταθέσεις, την ιατρική διαμεσολάβηση – Βιοηθική Διαμεσολάβηση

κ.λπ.

Το επιμορφωτικό αυτό πρόγραμμα έρχεται να καλύψει με πρωτότυπο και

διεπιστημονικό τρόπο την ευρύτερη ανάγκη επιμόρφωσης του κοινού

αναφορικά με τα σύγχρονα και επίμαχα θέματα Ιατρικού Δικαίου και Βιοηθικής.

Το πρόγραμμα απευθυνόμενο σε ευρύτερο κοινό με ενδιαφέρον για τα

ζητήματα αυτά εξασφαλίζει την ανάπτυξη ενός γόνιμου και δημιουργικού

διαλόγου. Η καινοτομία του προγράμματος συνίσταται στο ότι οι συμμετέχοντες

έχουν την ευκαιρία να έρθουν σε επαφή με επιστήμονες του πεδίου που θα

αναπτύξουν περισσότερα του ενός ζητήματα Ιατρικού Δικαίου και Βιοηθικής.

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε μεταπτυχιακούς φοιτητές όλων των Σχολών

Θετικών και Θεωρητικών Επιστημών, αλλά και σε επαγγελματίες δικηγόρους,

δικαστές, ιατρούς, εκπαιδευτικούς κ.ά., καθώς και στο ευρύτερο κοινό.

Ολοκληρώνοντας το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα, οι συμμετέχοντες θα μπορούν

να προσεγγίζουν τα σύγχρονα και πολύπλοκα ζητήματα Ιατρικού Δικαίου και

Βιοηθικής με αρτιότερο τρόπο, θα έχουν κατακτήσει θεμελιώδεις έννοιες του

Ιατρικού Δικαίου και της Βιοηθικής, αλλά και θα έχουν εξοικειωθεί με τη σχετική

ορολογία και βιβλιογραφία.

Το πρόγραμμα θα διεξαχθεί μέσω της πλατφόρμας ZOOM από τις 4 έως τις 6

Νοεμβρίου 2022 και θα καλύψει συνολικά 40 ώρες, εκ των οποίων 24 ώρες

σύγχρονης τηλεκπαίδευσης (22 διδασκαλία και 2 ώρες αξιολόγηση) και 16 ώρες

κατά τις οποίες απαιτείται η μελέτη εκ μέρους των συμμετεχόντων ειδικής

βιβλιογραφίας που θα τους αποσταλεί. Το ύψος των διδάκτρων ανέρχεται

στα 150,00 ευρώ. Στο πλαίσιο της γενικής αξιολόγησης των συμμετεχόντων

αυτοί θα εξεταστούν και σε θέματα στα οποία θα κληθούν να εμβαθύνουν κατά

τη διάρκεια των 16 ωρών με βάση τη βιβλιογραφία που θα τους αποσταλεί.

Δεδομένου του περιορισμένου αριθμού θέσεων, μπορείτε να δηλώσετε το

ενδιαφέρον σας και να προεγγραφείτε στο πρόγραμμα αποστέλλοντας ένα

e-mail στο medlawlab.auth@gmail.com με θέμα "ΠΡΟΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ

ΜΕΡΟΣ" αναφέροντας το ονοματεπώνυμό σας και το e-mail σας. Περισσότερες

λεπτομέρειες θα ανακοινωθούν σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα.
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Εάν επιθυμείτε να διαγραφείτε από τη λίστα παραληπτών, παρακαλούμε να μας αποστείλετε ένα

κενό e-mail στο medlawlab.auth@gmail.com με θέμα "unsubscribe". - If you wish to unsubscribe

from the list of recipients, please send us a blank e-mail to medlawlab.auth@gmail.com with the

subject "unsubscribe".

This email was sent to pubrela@duth.gr
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